
1 

 

 

ACTA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

SESIÓN ORDINARIA DEL 
14 DE FEBRERO DE 2023 

 
En la sesión ordinaria virtual realizada el 14 de febrero de 2023, se reunieron los miembros del 
Consejo de Facultad. Se abrió la sesión a las 11:00 a. m., con la asistencia de los siguientes miembros. 

 

REPRESENTACIÓN NOMBRES Y APELLIDOS ASISTENCIA 

Decano  Dr. Rufino Gonzalo Espino Relucé 

Presentes 

 
Profesores Principales 

 Dr. Carlos García Bedoya Maguiña  

 Dra. Rosalía Quiroz Papa de García  

 Dr. Manuel Eulogio Conde Marcos  

   Profesor Asociado  Mg. Martín Fabbri García  

Profesor Auxiliar  Mg. Joan Lara Amat y León  

 
Representación 
estudiantil pregrado 

 Srta. Rebeca Jimena Garay Tapia  

 Sr. Gerardo Javier Malasquez Yupanqui  

 Sr. Carlos Daniel Ventura Chira Ausente 

 

REPRESENTACIÓN NOMBRES Y APELLIDOS REGISTRO 

Representación estudiantil 
posgrado  

 Mg. Edgar Alberto Norabuena Figueroa Ausente 

 

REPRESENTACIÓN NOMBRES Y APELLIDOS REGISTRO 

Profesora Asociada  Mg. Norma Isabel Meneses Tutaya Ausente 

 

                                                                                 Quórum:   8 consejeros 

 
Cumplida la verificación del quórum reglamentario el señor Decano inició la sesión.  

I. APROBACIÓN DEL ACTA DEL 31 DE ENERO (Sesión ordinaria) 
 

El señor Decano consultó a los miembros del Consejo si tienen alguna observación referente al acta a 
aprobarse y al no tener observaciones, ésta se aprobó. 

 
APROBADO 

 
II. PEDIDOS 

 
 El Mg. Victor Hugo Martel, solicitó que se incorpore en la agenda de la presente sesión, la aprobación 

de los nuevos miembros del Comité de Gestión de la EP de Filosofía. 
 

III. INFORMES 
 

 El Dr. Martín Alonso Estrada, informa que le han solicitado que tome examen jurado Ad – Hoc a un 
estudiante que ha desaprobado el curso de Seminario de Tesis en el cual no es posible evaluar con 
esa modalidad, el estudiante ya debería ser retirado de la Universidad, sin embargo, el VRAP solicita 
que se tome examen jurado Ad – Hoc. Por lo expuesto el señor Decano indica que el documento se 
volverá a elevar al VRAP ya que se debe prevalecer la calidad de las Escuelas Profesionales.  
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 El señor Decano informó que se ha suspendido la presentación del Ballet en la Facultad, por una 
imprecisión que sucedió respecto a que la Sede Central suspendió la actividad que iban a realizar. 

 
 El señor Decano informó sobre la situación de los contratos de los docentes de Estudios Generales, el 

año pasado sede central logró financiar la primera parte y el segundo semestre con recursos 
directamente recaudados que se pudo financiar a todas las facultades, este año se nos ha comunicado 
que no existe el Presupuesto para Estudios Generales, frente a esto nos indicaron que no era posible 
la contratación de 158 docentes por ende se ha tenido que reducir a 50 plazas para el año 2023 que 
serán financiadas por la Facultad de Letras y, a la vez financiamos a la Facultad de Ciencias Sociales y 
Facultad de Ciencias Matemáticas en el sentido que nos dan el servicio. 

 
 El señor Decano informó que en el Consejo Universitario Ordinario de fecha 13 de febrero de 2023, se 

aprobó la creación de la Cátedra José María Arguedas para la Facultad de Letras y Ciencias Humanas. 
 

IV. ORDEN DEL DÍA  

AGENDA: 

1. EXPEDIENTES DE TRÁMITES ACADÉMICOS. 

- Grado Académico de Magister de Enrique Agapito Barrientos Apumayta. 

 

N.° DE OFICIO NOMBRES Y APELLIDOS TÍTULO DE LA TESIS GRADO OBTENIDO 

000016-2023-UPG-
VDIP-

FLCH/UNMSM 

Simone de Meneses Mitma 

Análisis de libro didáctico de 
portugués como lengua 
extranjera: dimensiones de las 
competencias comunicativas 

Magister en Lengua y 
Literatura 

 
APROBADO 

 
- Plan Curricular de las Escuelas Profesionales: EP. Arte, EP. Bibliotecología y Ciencias de la 

Información, EP. Conservación y Restauración, EP. Comunicación Social, EP. de Filosofía, EP. de 
Lingüística. 
 
APROBADO 

 

2. EXPEDIENTES DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS. 
 

- Incorporación de miembros al Comité de Gestión de la EP. de Filosofía. 

 

Mediante Oficio N.° 000010-2023-EPFIL-FLCH/UNMSM el Director de la Escuela Profesional de 

Filosofía solicita se apruebe la incorporación de nuevos miembros al Comité de Gestión de la 

mencionada Escuela, como se indica: 
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        APROBADO 

 
Siendo las 12:25 h. se dio por concluida la sesión. 

 
 
 
 
 
 
 

                DRA. ROSALÍA QUIROZ DE GARCÍA                 DR. GONZALO ESPINO RELUCÉ 
                            VICEDECANA ACADÉMICA           DECANO 
 
 
 

Enlace de la grabación de la sesión: https://www.facebook.com/letrassanmarcos/videos/612368034058728 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ESCUELA PROFESIONAL DE  FILOSOFÍA 

CÓDIGO NOMBRES Y APELLIDOS CATEGORÍA CLASE 

0A1422 VÍCTOR HUGO MARTEL PAREDES Asociado T.C. 

0A1520 HUMBERTO MARTÍN QUISPE HERNÁNDEZ Auxiliar T.C. 

0A0908 GALO GUNTHER VALDERRAMA ZEA Auxiliar T.C. 

0A7557 JOEL WILLIAMS ROJAS HUAYNATES Auxiliar T.C. 

Matrícula Nombres y Apellidos Correo institucional 

20030259 YEVIN PRINCIPE VERGARA yevin.principe@unmsm.edu.pe 

20030179 JULIO ABRAHAM YAÑEZ MENDOZA julioabraham.yanez@unmsm.edu.pe 

https://www.facebook.com/letrassanmarcos/videos/612368034058728

